

## Erratum



# Erratum: A Comparison Between the Performances of Verbal and Nonverbal Fluency Tests in Discriminating Between Mild Cognitive Impairments and Alzheimer's Disease Patients and Their Brain Morphological Correlates

Seyul Kwak ,<sup>1</sup> Seong A Shin ,<sup>2,3</sup> Hyunwoong Ko,<sup>4</sup> Hairin Kim ,<sup>4</sup> Dae Jong Oh,<sup>4</sup> Jung Hae Youn,<sup>5</sup> Jun-Young Lee ,<sup>4</sup> Yu Kyeong Kim

<sup>1</sup>Department of Psychology, Pusan National University, Busan, Korea

<sup>2</sup>Department of Biomedical Sciences, Seoul National University, Seoul, Korea

<sup>3</sup>Department of Nuclear Medicine, Seoul Metropolitan Government-Seoul National University Boramae Medical Center, Seoul, Korea

<sup>4</sup>Department of Psychiatry, Seoul Metropolitan Government-Seoul National University Boramae Medical Center, Seoul, Korea

<sup>5</sup>Department of Art Therapy & Counseling Psychology, CHA University, Pocheon, Korea

► This corrects the article "A Comparison Between the Performances of Verbal and Nonverbal Fluency Tests in Discriminating Between Mild Cognitive Impairments and Alzheimer's Disease Patients and Their Brain Morphological Correlates" in volume 21 on page 17.

## OPEN ACCESS

Published online: Apr 27, 2023

© 2023 Korean Dementia Association

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (<https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/>) which permits unrestricted non-commercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

### ORCID iDs

Seyul Kwak

<https://orcid.org/0000-0001-6985-2680>

Seong A Shin

<https://orcid.org/0000-0002-0181-4749>

Hairin Kim

<https://orcid.org/0000-0002-9623-608X>

Jun-Young Lee

<https://orcid.org/0000-0002-5893-3124>

Yu Kyeong Kim

<https://orcid.org/0000-0002-3282-822X>

Dement Neurocogn Disord. 2022 Jan;21(1):17-29 / <https://doi.org/10.12779/dnd.2022.21.1.17>

Unfortunately, the original version of this manuscript contained wrong information on the author's affiliation number, which should be changed.

Before: Jun-Young Lee<sup>1</sup>

After: Jun-Young Lee<sup>4</sup>